



着力服务“银龄”群体

工商银行河南省许昌分行聚焦老年群体金融需求,积极推进养老服务体系建...

尚铁中 摄影报道

“这里的草莓红艳艳”

——工商银行安徽省合肥分行金融支持地方产业蓬勃发展

吕欢欢 王鹏

八月末,暑气渐消。再过不到一个月,位于安徽省合肥市长丰县的二十余万亩草莓园,将迎来草莓定植的关键期...

企业受灾严重,恢复生产急需的资金短缺成为了现实紧迫的难题。

正在田峰和广大种植户不知所措之时,工行长丰支行及时伸出了金融帮扶之手...

田峰所在的合肥田峰草莓有限公司,由于信用记录良好,幸运地成为“草莓贷”的首批受益者...

拿到贷款后,田峰立马将延长产业链发展提上了公司发展日程。“以前传统贷款审批流程繁琐,时间长,我们在资金短缺时往往无法及时获得所需的贷款...

工行长丰支行行长梅睿均介绍,“草莓贷”及时有效地解决了不少莓农的“燃眉之急”。目前,包括田峰在内的71户莓农已申请到“草莓贷”...

下沉发力 打通金融服务“最后一公里”

引“金融活水”浇灌乡村振兴之花,既要“扶上马”,更要“送一程”。

“我们长丰支行在和田峰等种植大户交流沟通中发现,每到草莓收购旺季的时候,由于草莓交易量大,常常出现莓农与客商资金支付接收不及时等问题...

在为期近一年的时间里,长丰支行从草莓收购环节切入,实施草莓收购资金管理系统的搭建,以草莓收购小程序承接实现草莓买卖两端的实名制注册管理...

同时,种植户可线上批量办理“e钱包”,不需跑银行网点,收购客商办理工行银行卡,即可实现草莓收购资金结算封闭运转...

梅睿均介绍,“金草莓”资金交易系统后期还可延伸到种植和收购两端的惠农贷款,对接MAP(现代农业技术服务平台)系统和食品溯源系统...

深耕乡村金融,助力乡村振兴,以上只是合肥分行助力乡村振兴产业发展的一个生动缩影。

合肥分行相关负责人表示,该行将进一步深入贯彻中央金融工作会议提出的“做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融五篇文章”的指导思想...



湖北

广水支行助力GBC三端高效联动

本报讯(钟山)近日,工商银行湖北省随州市广水支行以“政采贷”为引擎,通过“湖北政府融资合同”与“工银聚”等平台,精准捕捉中标企业金融需求...

自“政采贷”业务开展以来,该行已成功授信18家供应商企业,授信总额达1.62亿元。

自“政采贷”业务推出后,该行迅速组织客户经理学习业务流程,同时联合广水市财政局举办“政采贷业务推介会”...

“政采贷”业务推出后,该行迅速组织客户经理学习业务流程,同时联合广水市财政局举办“政采贷业务推介会”...

河北

曹妃甸支行优化提升适老服务

本报讯(张玉莹)工商银行河北省唐山市曹妃甸支行秉承“尊老敬老”的服务理念,对网点进行适老化改造,保留传统服务方式的同时,提供老年特殊人群专享服务...

在大堂设立适老化服务点,大堂经理对老年客户提供便捷引导,引导老年客户通过智能自助机具完成业务办理。对行动不便、听力较差、视力不佳、书写不流畅或对智能机具存在畏惧心理的老年客户,优先引导到窗口办理...

在曹妃甸支行,工作人员耐心细致地为老年客户提供服务,帮助他们解决各种金融问题。

曹妃甸支行通过优化提升适老服务,为老年客户提供更加贴心、温暖的金融服务。

吉林

平东支行成功举行电气火灾应急演练

本报讯(赵伟)工商银行吉林省四平市中心支行于近日联合市行保卫部成功举行电气火灾应急演练,火灾演练内容包括模拟火灾报警、疏散逃生、灭火器使用等环节。

在演练中,市行保卫部总经理王东升到场指导,并向参演人员详细讲解了电气火灾演练的重要性及演练流程...

在演练中,工作人员快速拨打火警电话,描述火情发生的具体位置、所在街路名称、周围标志性的参照物和报警人信息等内容,同时向市行办公室报告火情情况...

网点负责人组织灭火,柜员将印章等重要物品放入保险柜内,看护好现金、凭证、印章等重要物品、做好应急撤离准备。

福建

漳州分行营业部上好“廉洁第一课”



营业部组织新入行员工学习重新设计后的形象墙,引导新员工坚定信念、自信自立。

本报讯(庄钟震)为引导新员工树立正确的价值观、人生观、业绩观,让新员工尽快适应新岗位,为职业生涯起好步、开好头。日前,工商银行福建省漳州分行营业部组织新员工召开“廉洁第一课”主题培训会...

培训会中,新员工们学习了初入职场的所见所想,畅谈了各自的青春感言和工作体会。听取汇报后,营业部总经理围绕职业操守、岗位学习、团队融入等内容对新员工提出三点要求和希望。

一要心存敬畏,做依法合规的工行人。青年员工要保持敬畏之心,遵章守纪,任何时候都要稳得住心神、管得住行为、守得住清白,坚守职业道德,不踩高压线。

二要勤学善思,做掌握本领的驾驭者。发挥年轻人接纳新事物速度快的优势,保持对新思想的高度关注和敏锐认知,通过加强业务学习,尽快熟悉业务知识,扎实做好操作基本功,提升专业技能水平,在职业发展快人一步。

三要加大力度,做真抓实干的开拓者。青年员工要找准自身定位,坚定理想信念,自信自立,立足岗位,真诚待人,敢于干事,勇于实践,加强历练,精诚团队合作,积极融入集体,在工行广阔的发展空间中施展才能。

后续,漳州分行营业部将以“合规标兵讲合规”“师傅带徒话合规”为载体,分层分类开展合规宣讲、技能培训、岗位历练、青年团建等活动,帮助新员工不断成长和进步,尽快成长为一名合格的工行人。

在大堂为老年客户提供爱心座椅、老花镜、放大镜、轮椅、指引棒等适老化爱心设备,设置专门的搀扶椅、暖心靠枕等设施,同时员工接受专门培训,在每个细微之处尽可能地关照老人,让老年客户在温馨、安心的环境中办理业务,享受贴心服务。

对于年迈的长者,该行深知他们在金融服务中可能面临的困惑与不便。因此,特别设立了爱心服务专区,为他们提供温馨、舒适的办理环境。在这里,工作人员以耐心、细致的服务态度,帮助老年客群轻松解决各种金融问题。

在曹妃甸支行,工作人员耐心细致地为老年客户提供服务,帮助他们解决各种金融问题。

曹妃甸支行通过优化提升适老服务,为老年客户提供更加贴心、温暖的金融服务。

在曹妃甸支行,工作人员耐心细致地为老年客户提供服务,帮助他们解决各种金融问题。

曹妃甸支行通过优化提升适老服务,为老年客户提供更加贴心、温暖的金融服务。

曹妃甸支行通过优化提升适老服务,为老年客户提供更加贴心、温暖的金融服务。

曹妃甸支行通过优化提升适老服务,为老年客户提供更加贴心、温暖的金融服务。

福建

漳州分行营业部上好“廉洁第一课”



营业部组织新入行员工学习重新设计后的形象墙,引导新员工坚定信念、自信自立。

本报讯(庄钟震)为引导新员工树立正确的价值观、人生观、业绩观,让新员工尽快适应新岗位,为职业生涯起好步、开好头。日前,工商银行福建省漳州分行营业部组织新员工召开“廉洁第一课”主题培训会...

培训会中,新员工们学习了初入职场的所见所想,畅谈了各自的青春感言和工作体会。听取汇报后,营业部总经理围绕职业操守、岗位学习、团队融入等内容对新员工提出三点要求和希望。

一要心存敬畏,做依法合规的工行人。青年员工要保持敬畏之心,遵章守纪,任何时候都要稳得住心神、管得住行为、守得住清白,坚守职业道德,不踩高压线。

二要勤学善思,做掌握本领的驾驭者。发挥年轻人接纳新事物速度快的优势,保持对新思想的高度关注和敏锐认知,通过加强业务学习,尽快熟悉业务知识,扎实做好操作基本功,提升专业技能水平,在职业发展快人一步。

三要加大力度,做真抓实干的开拓者。青年员工要找准自身定位,坚定理想信念,自信自立,立足岗位,真诚待人,敢于干事,勇于实践,加强历练,精诚团队合作,积极融入集体,在工行广阔的发展空间中施展才能。

后续,漳州分行营业部将以“合规标兵讲合规”“师傅带徒话合规”为载体,分层分类开展合规宣讲、技能培训、岗位历练、青年团建等活动,帮助新员工不断成长和进步,尽快成长为一名合格的工行人。

视点

工行内蒙古分行协办

工商银行正式开启“工银财富粉丝季”

本报讯(龚月轩)2024年8月28日至11月30日,中国工商银行开启“工银财富粉丝季”活动,通过创新线上服务,丰富产品供给,提升金融服务的普惠性,为广大客户带来更加丰富和个性化的财富管理体验。

在财富管理方面,工商银行升级了“天天盈”现金管理服务,提供了产品丰富、购买便捷、随用随取的投资体验。自推出以来,“天天盈”现金管理服务已经累计服务超过160万名客户。此外,该行还推出了“理财定投”和“理财夜市”服务,让客户的

资金安排更加从容;推出“如意金元宝”新品,持续丰富客户的黄金投资选择。同时,工商银行根据公开问卷调查评出最受欢迎的财富产品(服务),方便客户快速挑选出人气产品(服务)。

在投资者教育方面,工商银行在手机银行推出投教基地“财富学院”,作为公益服务惠及广大客户。“财富学院”以“投教”为核心,寓教于乐,根据学习的不同阶段,提供“金融大众院、学富五车院、财高八斗院”三大课程服务,满足不同投资经验的用

户需求。

近年来,工商银行坚持“以客户为中心”的发展理念,加快构建数字化客户服务新生态,积极提升财富管理服务水平,全力打造人民满意银行。工行在手机银行持续打造开放式财富社区,通过专属产品、投资陪伴、投教宣传等多元化服务,助力客户资产保值增值,让财富管理更好地惠及千家万户。自财富社区上线以来,累计服务客户数超过4600万人次,用专业和贴心的金融服务满足百姓大众的财富管理需求。

防城港分行普惠业务余额同比增幅达39.67%

本报讯(陈锋)从工商银行广西区防城港分行传来消息,截至2024年7月末,该行普惠业务余额同比增长3.32亿元,同比增幅39.67%;服务户数同比增长409户,同比增幅70.40%。一直以来,该行坚守金融为民初心,践行普惠金融使命,切实把普惠金融真正落到实处、落到细处。

支付为民,开户便利。该行按照开户便利度不减、风险防控力度不减、优化账户服务要加强、账户管理要加强的“两个不减、两个加强”原则,助推小微企业新开账户稳步增加。

开户资料“简”,根据小微企业能够提供的证明材料实施开户,不要求提供不合理的证明文件,纾解小微企业开户难题;开户流程“优”,根据小微企业提供的证明材料,借助人脸识别、手机号验证等方式,主动开展身份核实,让“数据多跑路、群众少跑腿”,并根据风险评级,可采取开户后上门核实的方式,缩短开户审核时间;账户分类分级管理“实”,强化账户分类分级管理,根据客户身份核实情况和风险程度

来匹配账户功能,开户初期原则上暂不开通手机银行等非柜面业务或开通有限额的非柜面业务,但柜面业务不受影响,在后续完成补充尽职调查后,可升级功能。

引金入海,向海而兴。该行依托防城港市能源资源禀赋优势,构建特色的“向海经济”金融服务模式。

建立现代向海产业体系,按照“强龙头、补链条、聚集群、抓创新、创品牌、拓市场”的发展思路,加强陆海产业链、供应链对接整合,推动传统产业转型升级,大力发展新兴产业,形成一批向海发展的主导产业聚集区,构建具有防城港特色的现代向海经济产业体系。升级发展海洋产业,通过强化金融、政务、商业信用信息共享共用,建立“征信+融资+政策”数字金融模式,聚焦海洋产业链集群发展,以经营状况、交易频率、收入稳定性、还款来源的收支流水信息、养殖区域等要素为纽带,转化为可变现的信用,助力海洋产业获得普惠贷款和服务。截至目前,该行突破贷款新品种,率先在全区推出首笔生蚝“养殖e贷”,并拓

展至虾、石斑鱼、金鲳鱼等特色品种,有力推动防城港市渔业向产业链高端延伸、向深远海拓展。

开展行动,增添动能。该行以“普聚金融服务、惠及千企万户”为主题,在全辖多形式开展“普惠金融推进月”行动。

开展“走访行动”,进一步加强与工信、财政、农村等政府管理部门的沟通联系,准确把握需求供给,政策落实,纾困服务情况,努力缓解中小微企业在融资过程中缺乏抵押物等问题;开展“利企行动”,根据贷款市场报价利率(LPR),合理确定普惠型贷款利率水平,用足用好“桂惠贷”等贴息政策;开展“链接行动”,以龙头企业、重点项目为抓手,实施产业链、供应链、资金链的“链接”融合工程,构建“核心企业+上下游企业+新型农村经营主体+产业农户”的全链条服务模式,形成“产业发展、企业盈利、农户收益、银行可持续”的正向循环格局。截至目前,该行成功投放首笔“科创e贷”、“链群”交易e贷”、“集群”商户e贷”等品种贷款,持续增强普惠金融服务的覆盖面、可得性、便利度。

Table with 4 columns: 公告, 公告, 公告, 苏州亿顺通有限公司 拍卖公告. Each column contains legal notices and public information.